



本报“社区大讲堂”首站活动告捷

理财专家教居民多元化投资

本报聊城5月6日讯(记者刘云菲 通讯员 王辉)6日上午,本报《今日聊城》创刊三周年系列活动之“社区大讲堂”首站走进新区街道办事处广场社区,中国农业银行聊城分行的三名理财专家为社区居民送去一场理财专场讲座,教居民如何理财。广场社区的居民参加了讲座。“鸡蛋不能放在一个篮子里”,专家们在讲座上谈多元化投资,与居民互动问答。讲座持续两个多小时,深受居民欢迎。

中国农业银行聊城分行的理财专家准备充分,带来了投影仪等设备并制作了ppt,图文配合让整

场讲座变得轻松愉悦。“想想30年前的1元钱能做什么,今天的1元钱能干什么?”在讲座上,理财经理吉凡首先抛出一个问题。这个问题引起了居民的兴趣,大家纷纷说:“1块钱够我一年的学费”,“能买5斤白面,20个烧饼。”……听了居民的回答后,大家都乐了。

吉凡说,30年前的1元钱能做很多事,但是现在的1元钱只能买个烧饼。“这就是通货膨胀,我们的钱变得不值钱,钱在不停地贬值,理财就显得尤为重要,为此我们要为理财规划。”吉凡说,资金的用途决定钱的去处,可以分为:短

期消费、日常开销、备用金,养老、医疗、教育准备金,适度稳健与风险并存的投资。“这些分类决定我们的投资要多元化,所谓‘鸡蛋不能放在一个篮子里’,第一种放银行,第二种则是保险,第三种就是证券等。”

居民张女士提出问题:“我买了基金但是赔了,我们一般收入群体该怎么去选择投资渠道?”理财经理侯先生说,理财要合理分配,投资的钱一般不要超过收入的四分之一,最多在四分之一内。基金股票的专业知识强,不懂的千万别轻易购买,风险性大。居民王先生对黄金投资感兴趣,“投资黄金首

饰有必要吗?”理财经理侯先生说,其实黄金首饰升值空间不大,真正的黄金投资是金条,因为首饰有一定的手工费用。很多人对纪念币感兴趣,纪念币不会贬值,但短期内可能看不出升值的空间,另外,一定要去专柜购买,千万别在电视购物上买。”

整场讲座气氛轻松活跃,深受居民欢迎。居民马女士说,她从未参加过关于理财的讲座,这场讲座让她了解了不少金融知识,对生活非常有用,“这个活动不错,让我们近距离接触专家,能对生活有些帮助,希望以后多多举办。”

“社区大讲堂” 欢迎主动报名

为丰富社区文化生活,服务社区居民,本报开展《今日聊城》创刊三周年系列活动之“社区大讲堂”活动,活动中将邀请法律、健康、理财、收藏等方面的专家走进社区,为居民送去精彩的公益讲座。活动持续一个月,陆续走进不同的社区,欢迎有兴趣的社区主动报名,报名热线:8451234。

“社区大讲堂”将打破讲堂设在学校和图书馆的限制,讲居民关心的话题,内容具体实用,形式多样,旨在丰富社区文化生活,践行本报《今日聊城》全心全意为聊城人民服务的办报宗旨。

市民和社区都可围绕生活所需主动点题,有兴趣的社区欢迎主动报名参加,本报将综合市民需求邀请专家。点题和报名可拨打本报新闻热线:0635-8451234。

下场“社区大讲堂”讲座将为居民讲解中医问诊知识,讲座地点和时间另行通知,希望市民随时关注本报报道。

本报记者 刘云菲



中国农业银行聊城分行的理财专家吉凡给社区居民上理财课。
本报记者 李军 摄



中国 长春 www.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

季节变幻, 沁享清风盈动
一汽-大众五·一健康之旅

- ▶ 空调制冷效果 ✓
- ▶ 空调无异味 ✓
- ▶ 制冷剂检测 ✓
- ▶ 滤芯工作情况 ✓

季节变幻, 沁享清风盈动

驰骋, 呼吸着健康律动;
旅行, 满载着清新满程。

2012年4月9日-5月13日, 一汽-大众五·一健康关爱活动为您清新开启!

活动期间, 一汽-大众针对您爱车的空调系统精心准备了检测和养护的优惠套餐, 其中包括空调系统检测、制冷剂检测、空调系统杀菌消毒, 全面呵护您与爱车的健康! 另外参加此活动, 您还将获赠雨刮器专项免费检测以及玻璃清洗剂免费添加服务, 更有丰富多彩的店端活动诚邀您莅临体验!

让严谨与您相伴, 让关爱一路随行!

详情敬请垂询当地一汽-大众特许经销商。



聊城北斗泰众汽车销售有限公司 地址: 聊城开发区东昌东路239号 销售热线: 5091111 服务热线: 5092222